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	Kommunikations- och designguide för användandet av Greater Copenhagens varumärke i [infoga namnet på din region eller kommun] 



Kommunikations- och designguiden är en riktlinje för hur aktörer i Greater Copenhagen kan använda varumärket i intern och extern kommunikation.


Greater Copenhagen - A Way of Life
Greater Copenhagen is much more than a dot on the map. It is a state of mind and a way of life. It is the Scandinavian spirit – sustainability, creativity, equality, trust and togetherness.

It is where Denmark meets Sweden and Scandinavia meets the world. It is where we cooperate and connect people across sectors, industries, cultures and countries.

Greater Copenhagen is in the soul. It is freedom and happiness. We think new and create smart. Smarter cities, smarter thinking, smarter technologies. It is opportunity and excellence.

Let us introduce you to a different way of life. A life where green is not just a colour, but a mind-set. Where you can ride your bicycle to work, swim in the harbour, eat local organic produce and use the power of nature to keep you warm on a cold winter’s day.

Greater Copenhagen.

Consider yourself invited.
Vad är Greater Copenhagen?

Greater Copenhagen betecknar tre olika saker:
1) Greater Copenhagen är det internationella varumärket på det geografiska område som omfattas av Skåne i Sverige, samt Region Hovedstaden och Region Sjælland i Danmark. Varumärket Greater Copenhagen kan användas då det ger mervärde, och i vissa internationella sammanhang för att stärka tillväxten i regionen. Varumärket ska användas då det stärker erbjudandet genom att kommunicera en metropolregion med fyra miljoner invånare och en rad andra styrkeområden. 
2) [bookmark: _GoBack]Greater Copenhagen är också det näringspolitiska partnerskapet mellan 79 kommuner, 3 regioner samt 2 kommunekontaktråd och ett kommunförbund inom det geografiska området. Partnerskapet samverkar för att främja tillväxt och skapa fler jobb i hela området och Greater Copenhagen används alltså i de fall samverkan och satsningar sker på båda sidor om gränsen.
3) Greater Copenhagen & Skåne Committee är det formella namnet på det politiska samarbetet inom det geografiska området. I Greater Copenhagen & Skåne Committee är områdets samtliga 79 kommuner, 3 regioner, 2 kommunekontaktråd och kommunförbund medlemmar. 

Vår ambition är att Greater Copenhagen år 2020 ska vara en internationell knutpunkt för investeringar och kunskap. Samarbetet ska främja den ekonomiska tillväxten och sysselsättningen så att Greater Copenhagen ligger på samma nivå som de mest framgångsrika metropolerna i Europa.

[Här kan du beskriva din regions eller kommuns roll i samarbetet]

Läs mer på www.greatercph.se




Vad är relevant att informera om?
Varumärket Greater Copenhagen är berättelsen om en metropolregion med nästan fyra miljoner invånare, där vi arbetar för att skapa tillväxt, en sammanhållen arbetsmarknad och en attraktiv företagsutveckling som sträcker sig över lands-, regions- och kommungränser.

Nedan finner du våra huvudbudskap, som [infoga namnet på din region eller kommun] kan använda vid kommunikation om Greater Copenhagen:

[Infoga namnet på din region eller kommun] är en del av Greater Copenhagen, ett samarbete mellan 79 kommuner och regioner i Skåne och Östdanmark vars mål är att skapa tillväxt och arbetstillfällen.
När [infoga namnet på din region eller kommun] ska konkurrera med andra aktörer om att attrahera företag, arbetskraft och turister är storlek en avgörande faktor. [Infoga namnet på din region eller kommun] är nu en del av en region med nästan fyra miljoner invånare, tolv universitet och 150 000 studerande och forskare i toppklass. 
Vårt samarbete fokuserar på att genom tillväxt skapa fler arbetsplatser och en god välfärdsekonomi, samhällstjänster samt utbildning till medborgarna i hela Greater Copenhagen.
Vi fokuserar även på internationellt samarbete eftersom internationella företag, investeringar, besökare och högutbildad arbetskraft leder till tillväxt och arbetstillfällen i [infoga namnet på din region eller kommun] och övriga Greater Copenhagen.
En välfungerande region med god infrastruktur, möjligheter för företag och hög attraktivitet är grundläggande för tillväxt och sysselsättning, och därför samarbetar vi målinriktat för att skapa sammanhållning på vår gemensamma arbetsmarknad och i affärsutvecklingen.





Greater Copenhagen har många styrkor som kan framhävas i kommunikationen:
En samlad arbetskraft på 3,9 miljoner invånare, och som förväntas stiga till 4,1 miljoner år 2025.
En metropol med korta pendelavstånd och direkt närhet till två länders marknader.
Ett tryggt välfärdssamhälle där det är eftertraktat att bo, med hög livskvalitet, tillit och välfungerande offentlig sektor.
En miljömetropol med gemensamma värderingar vad gäller grön tillväxt och transport, rent vatten och hållbar energi.
Högutbildad arbetskraft med spetskompetenser inom design, medicin, biokemi, bioteknik, it, telekommunikation, miljöteknologi och livsmedelsproduktion.
En region med framstående forskning med tolv universitet och högspecialiserade sjukhus.
Ett matmecka med unika kvalitetsprodukter från jord till bord.
En strategisk position mellan Skandinavien och Europa med direkta förbindelser till 140 flygdestinationer, en Öresundsförbindelse samt en  kommande Fehmarn Bält-förbindelsen.
Ett attraktivt besöksmål  med pulserande stadsmiljöer, vita stränder, bokskogar och öppna landskap.
Varför ska vi använda Greater Copenhagens varumärke i [infoga namnet på din region eller kommun]?
En stärkt tillväxt är viktig för [infoga namnet på din region eller kommun] och hela Greater Copenhagen. På så vis kan vi försäkra oss om en hög välfärd och livskvalitet i [infoga namnet på din region eller kommun], ta oss an framtida välfärdsrelaterade utmaningar samt ge goda förustättningar för jobb till [invånarna i din region eller kommun]. 

När det handlar om att attrahera investerare och internationella företag, högutbildad arbetskraft och turister är Greater Copenhagen i hård konkurrens med andra metropoler. Om vi i framtiden ska kunna mäta oss med de närmaste konkurrenterna, t.ex. Stockholm, Berlin och Hamburg, är det nödvändigt att alla parter i Greater Copenhagen-samarbetet bidrar till främjandet av vårt gemensamma varumärke.

Av dessa anledningar är det väsentligt att [infoga namnet på din region eller kommun] konsekvent använder Greater Copenhagens varumärke i relevanta sammanhang. Samtidigt är det viktigt att vi känner till våra internationella styrkepositioner och vet hur de bidrar till att göra Greater Copenhagen-området attraktivt för investerare, talangfull arbetskraft och besökare.

[Infoga namnet på din region eller kommun] har betydelsefulla internationella styrkepositioner inom:

[Här kan du infoga exempel på din regions eller kommuns internationella styrkepositioner]


När är användning av varumärket Greater Copenhagen tillämpligt?
Greater Copenhagens varumärke ska användas i de fall det skänker mening. En typisk situation är vid internationell kommunikation, när vi i [infoga namnet på din region eller kommun] försöker att nå en av nedanstående målgrupper:

Internationella företag, som kan vara intresserade av lösningar från [infoga namnet på din region eller kommun] eller att slå sig ned i [infoga namnet på din region eller kommun]
Utländska delegationer från företag och universitet
Organisationer som besöker [infoga namnet på din region eller kommun]
När [din regions eller kommuns] kommunalråd eller tjänstemän besöker utländska samarbetsstäder och är på konferenser eller studieresor i utlandet
Möten, konferenser och sammankomster i landet, där det kan vara gynnsamt att marknadsföra samarbetet inom Greater Copenhagen
Vid kommunikation med t.ex. lokala utbildningsinstitut och företag för att indirekt visa att vi tar attraherandet av investeringar och tillväxtskapande på allvar.

Hur använder vi Greater Copenhagens logo i [infoga namnet på din region eller kommun]?
När du har beslutat att använda Greater Copenhagens varumärke kan du i designguiden se hur du ska använda logon och andra designelement i broschyrer, foldrar, plakat, brev och andra material.

[Infoga namnet på din region eller kommun] är som regel huvudavsändare i all vår kommunikation, vilket innebär att det är [din regions eller kommuns] designguide som används som utgångspunkt i allt kommunikationsmaterial. Såvitt det är relevant i förhållande till målgruppen, kan logon ’part of Greater Copenhagen’ infogas i materialet. I de fall när [infoga namnet på din region eller kommun] tillsammans med andra organisationer kommunicerar å hela Greater Copenhagens vägnar, ska Greater Copenhagens logo och design användas.
 
[Infoga ev. din organisations vägledning angående co-branding] 

Samtliga medarbetare i [infoga namnet på din region eller kommun] som har regelbunden kontakt med berörda målgrupper uppmanas till att informera om Greater Copenhagen genom att infoga ’Part of Greater Copenhagen’-logon i t.ex. autosignaturer, presentationer, invitationer, filmer m.m.

Vid frågor om kommunikation och design rörande Greater Copenhagens varumärke, kontakta gärna [namn på informationscenter].

Du kan även kontakta varumärkesansvarig på Business Region Skåne, som är ansvarig operatör för varumärkesimplementeringen i Skåne: mans.renntun@skane.se / 040-6753480

Schabloner och andra designelement relaterade till Greater Copenhagen finner du på www.greatercph.dk respektive www.greatercph.se
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